

前程已锦 漯在其中

漯河文旅陪您过大年

政府发放消费券 市民省钱办年货

■本报记者 齐国霞

满200元减50元的零售消费券5分钟抢完，满100元减20元的零售消费券10分钟抢完……1月21日上午10时，我市发放2025年第一季度消费券，分为零售、餐饮、文旅三类，吸引市民纷纷抢券。

1月21日上午9时50分，在市区黄河路与祁山路交叉口东南角的美家宜购超市，记者看到，售货员纷纷提醒消费者参与消费券活动。消费者听到消息，忙拿起手机登录“云闪付”平台，做好抢券准备。

“我真是太幸运了！零售、餐饮两

类大金额消费券我都抢到了！”抢到消费券的谢女士高兴地说，“我今天来买年货，没想到可以省50元。这几天出去吃饭，满300元还能省100元！”

记者了解到，为进一步扩大消费、惠民利企，释放消费潜力，市政府投入1000万元，于1月21日10时在全市范围启动第一季度零售、餐饮、文旅消费券发放活动。第一季度消费券发放活动分四期进行，第一期（跨小年消费券）申领时间：2025年1月21日10:00，使用期限：2025年1月21日10:00至1月27日22:00；第二期（跨春节消费券）申领时间：2025年1月28日10:00，使

用期限：2025年1月28日10:00至2月4日22:00；第三期（跨元宵消费券）申领时间：2025年2月11日10:00，使用期限：2025年2月11日10:00至2月17日22:00；第四期申领时间：

2025年2月21日10:00，使用期限：2025年2月21日10:00至2月26日22:00。

第一期消费券分零售、餐饮和文旅三类。零售类分为3档满减抵扣：满50元（含）减10元、满100元（含）减20元、满200元（含）减50元。

300元（含）减100元；文旅类分为3档满减抵扣：满50元（含）减10元、满100元（含）减20元、满200元（含）减50元。

在漯河的自然人在规定时间内登录“云闪付”平台，通过位置信息校验，即可在漯河市“政府消费券”活动专区领取消费券。消费券份额有限，先领先得，领完即止。每人每期可领取不同面值消费券各1张，每笔交易只可享受1档补助贴。

消费者成功领取消费券后，需要在规定时间内到企业实体门店参与活动。逾期未使用的消费券自动失效。

土特产鲜美到家

■本报记者 应诗雨

“这种西瓜酱豆好吃又便宜。我准备多买一些。”1月17日，在“豫农优品 漯在其中”消费助农专项活动启动仪式上，市民李女士说。仪式现场热闹非凡，货品种类丰富，有二十余家本土企业参加活动。

“豫农优品 漯在其中”消费助农专项活动采用“1+4+N”的形式，到3月底结束。“1”是围绕我市“豫农优品”展馆，常态化展销“豫农优品”和全省优质农产品以及脱贫地区消费帮扶

产品等；“4”即采用线下与线上相结合的形式，精心组织我市首批12家实体店开展集中挂牌、产品进驻景区、产销对接活动以及推出“豫农优品·鲜美到家”微信小程序商城；“N”即各县区结合实际情况，组织开展各具特色、形式多样的“豫农优品 漯在其中”消费助农系列活动。

“这次活动让消费者实现了‘一站式’购买优质农副产品，可以帮助农民解决销售难题、增加农民收入、扩大农副产品影响力，也有助于推动农

业产业升级和转型、助力乡村振兴。”市农业农村局工作人员李晨曦告诉记者。

“这里的南街村豆干礼盒才65元一提，比超市卖得便宜。我就在这里采购年货了。”市民张志超告诉记者。记者在“豫农优品”漯河营销中心一楼看到，各种货品一应俱全。据了解，“豫农优品”漯河营销中心占地面积达7000平方米，一楼以营销我省农产品为主，目前已入驻商品1400余种；二楼以销售省外农产品为主；三楼设29

个直播间，目前已经入驻包含中央17套“央小满”官方直播平台在内的7个直播间，分为农产品、旅游、日化三大品类；四楼为入驻企业提供共享办公、创客、金融等服务。目前，5家银行、基金合作机构已签订入驻协议。该中心致力打造集供需信息、产业数据、渠道分销、仓储配送、供应链金融、产品交易于一体的综合性智能化服务平台。2024年9月19日成立以来，“豫农优品”漯河营销中心营业收入累计2600余万元。

我市开展消费帮扶新春行动专项活动

本报讯（记者 张俊霞）记者1月21日从市总工会获悉，市总工会联合市发展改革委、市农业农村局、市商务局、工行漯河分行于1月22日、23日在市总工会院内开展消费帮扶新春行动

专项活动。

此次活动依托我市扶贫产业基地，着力打造“工会+普惠服务”新模式。活动产品包括河南鲜谷筷厨、漯河双汇商业、伟诚电器、美家宜

购、南街村等企业的产品以及临颍县、郾城区、舞阳县部分企业和专业合作社的农副产品，较市场价均有明显优惠。

参与活动的工会会员须办理工

会电子会员卡，使用微信电子会员卡结算，每人最多可享受两次“满100元立减30元”的满减优惠和两次“1元至99元随机立减”的优惠。

临颍县城关街道

社区春晚“民星”闪耀

近日，由临颍县城关街道举办的首届社区春晚启幕。活动用“民星”联民心、汇民意、听民声，让老百姓成为舞台中央最耀眼的主角，真正做到了让社区居民成为文化盛宴的创造者和享受者。

社区春晚的表演者来自城关街道的4个社区，共162人。他们身份多样，有积极奉献的社区“双报到”党员、经验丰富的退休老干部，有走街串巷的网格员、热情洋溢的志愿者，有默默付出的小区保洁员、忙碌的商户，还有热爱文艺的普通居民。他们

杨丽丽

精心准备、盛装打扮、热情演出，成为首届社区春晚当之无愧的“民星”。

活动现场，合唱《老城社区一家亲》、小品《颍昌社区相亲记》等22个精彩节目轮番上演，多角度展现了社区居民积极向上、朝气蓬勃的精神风貌。

城关街道将持续探索创新社区文化活动的内容与形式，让更多“民星”在舞台上闪耀，为群众提供更加丰富的文化体验，让社区文化在新时代发出更加耀眼的光芒。

新春走基层



1月17日上午，市图书馆组织志愿者到源汇区问十乡问十村开展送文化进乡村活动。图为书法家和书法爱好者为农民义写春联。

本报记者 齐国霞 摄

舞泉镇西城社区

义写春联迎新春

本报讯（记者 孙震）1月15日，舞阳县舞泉镇西城社区与贾湖书画院联合举办“义写春联暖社区 共迎新春迎吉祥”活动。

活动当天，贾湖书画院的十余位书法

家和书法爱好者齐聚西城社区党群服务中心。“西城文韵千年厚 社区风华万载传”“春回大地风光好 福满人间喜事多”……没多久，一副副充满喜庆气息、蕴含浓浓年味的春联和一张张福字出炉，供居民挑选。



1月20日下午，源汇区顺河街道建业社区开展迎新春剪纸活动。图为返乡大学生志愿者带领孩子们剪纸，感受传统文化魅力。记者 张赢 摄

翟庄街道

文艺盛宴送居民

本报讯（记者 于文博）1月17日，召陵区翟庄街道社区春晚在召陵中学举行。社区居民欢聚一堂，共享文艺盛宴。

舞蹈《中华全家福》拉开了社区春晚的帷幕。随后，合唱《我为召陵歌唱》、情景剧《我的社区我的家》、武术《功夫少年》、小品《老莫帮

办》、诗歌朗诵《读中国》、独唱《如愿》等轮番上演，赢得阵阵掌声。

社区春晚现场还对“最美志愿者”“最美党员先锋”“文明家庭”等进行了表彰。这是翟庄街道办事处第二次举办社区春晚。当天共演出24个节目，其中不少节目由社区工作人员和居民自编自导自演。

创新起势 凝心聚力 奏响省级高新区创建最强音

2024年12月19日，省科技厅公布2024年度河南省高新技术产业开发区培育创建名单。其中，郾城区先进制造业开发区（简称郾城开发区）正式进入省高新技术产业开发区培育库名单。

近年来，郾城开发区抢抓国家重大战略与产业科技变革机遇，充分发挥区位优势，以省级高新区创建为契机，强力推进产业规模能级提升、创新驱动发展、特色链群打造、绿色低碳转型、产业生态优化，用一次次不懈的奋斗、一处处精彩的落笔、一项项实在的成果交出了一份亮眼的高质量发展成绩单。

郾城开发区按照省级高新区创建总体要求，明晰“高”和“新”功能定位，大力实施科技创新“八大行动”“十大工程”，围绕产业链部署创新链，进一步强化企业创新主体地位，坚持“项目为王”，锚定目标、奋发进取，全力推动经济运行稳中向好；以招商引资为主线，真抓实干，为“以升促建”、提档晋级蓄势赋能；持续优化营商环境，充分激发经营主体活力；推动传统产业转型升级、新兴产业培育壮大、未来产业抢滩布局，做大做强做优主导产业，构建一流的创新生态，激发创新动力，奏响省级高新区创建最强音。

目前，位于郾城开发区的河南食品科创园水、电、气、暖、污水处理等基础设施基本完

备，中试基地、研究生院以及孵化中心的6栋智慧化厂房主体已建成；中原食品科创城完成概念性规划编制报批，并荣获全省优秀城市规划设计奖；微康生物、江山天安成为省级瞪羚企业，被评为河南省中小企业数字化转型标杆；与泰格第三中心达成战略合作意向，泰格生物医药成为全市首家省级技术先进型服务企业；微康生物参与完成的“芽孢益生菌资源库高效构建及其菌剂制备关键技术与应用”项目荣获省科技进步奖一等奖；益恒源联合乐百氏、喜之郎等行业龙头企业推出十余款代糖产品；恒达食品的5万吨酶制剂项目进入中试阶段；裕松源药业新增药品生产线7条；赞漾饮品的酸梅汤、炖梨汁等明星产品赢得国际赞誉……郾城开发区新质生产力加快形成，新业态新模式蓬勃兴起。

郾城开发区将按照关于开展新一批河南省高新区培育创建工作通知要求和2024年省级高新区培育创建流程，继续以高度的责任心和使命感，与科技、发展和改革、自然资源、生态环境、应急管理、统计等部门做好对接，做好创建工作，推动各项举措精准落地，确保园区发展迈向新高度、项目引进取得显著成效、企业入驻数量与质量“双提升”、营商环境实现质的飞跃，力争圆满完成省级高新区创建工作。 张星 王举 杨扬

市委社会工作部看望慰问志愿服务先进典型赵国锁

1月20日，市委社会工作部看望慰问我市志愿服务先进典型赵国锁，送去新春祝福和关怀，对赵国锁积极发挥余热开展志愿服务活动表示感谢和敬意。

多年来，在赵国锁和“天桥义工”的影响下，“有困难就找‘红马甲’”有时间就做志愿者”

李潇雅

临颍县纪委监委

以督促治 推动“四议两公开”落实落细

日前，临颍县纪委监委阳光办对部分村（社区）“四议两公开”工作开展情况进行监督检查。截至目前，共对10个乡镇（街道）的42个行政村（社区）开展监督检查。对监督检查中发现的公示栏出现破损、“四议两公开”工作开展不及时及会议记录不规范等问题，及时通报，并督促村（社区）立行立改，推动“四议两公开”制度落地见效。

临颍县纪委监委还按照“阳光村务”信息公开要求，对2024年度各乡镇（街道）“阳光村务”平台上发布信息数进行统计，对信息更新不及时、内容不规范及上传信息少的乡镇（街道）及时提醒，督促其尽快整改。同时，督促各乡镇（街道）加强组织领导、优化人员配备、强化教育培训，持续加强对各行政村（社区）村务公开情况的督导检查，确保上传信息规范化、制度化。

滕怡恒

孟庙镇

反诈宣传进商铺

为切实增强群众防骗意识，有效遏制电信网络诈骗案件发生，营造全民反诈的浓厚氛围，近日，郾城区孟庙镇开展反诈宣传进商铺活动。

工作人员结合“网络兼职刷单诈骗”“网络贷款诈骗”“冒充客服退货运费诈骗”“冒充公检法诈骗”等电信网络诈骗案件特点，向商户讲解防骗知识，叮嘱

商户不点击未知链接、不轻信陌生来电、不透露个人信息，提醒商户莫轻信“刷单”赚钱等电话或短信，避免财产损失。

下一步，孟庙镇将持续开展反诈宣传工作，通过多种形式、渠道向广大群众普及反诈知识，增强群众的防范意识，筑牢反诈骗的坚固屏障。

李旭明

遗失声明

- 编号为Q410645003，姓名为张若妍，出生日期为2016年6月4日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 编号为L411376112，姓名为余滢祺，出生日期为2012年1月24日的出生医学证明丢失，声明作废。